SG 6010

PRODUKTINFORMATIONEN

- Bedienung: Hand
- Grosse: S- M
- Montage: Decke, Wand

— Farben: weiss RAL 9016, schwarz RAL 9005 oder Aluminium farblos eloxiert,
Sonderfarben méglich

~ Stoffe: siehe Silent Gliss Stoffkollektion

Merkmale:

- 2-Komponenten-Gleiter-Technologie (2C)
- Wave (2C)

- Biegbar

M~ . .
06/2025/V1 _E Slle ntG].lSS



SYSTEMSPEZIFIKATIONEN

A. PROFIL r#,,
Profil- und T
Biegeinformationen 16
Schweiz = 6 mm 5.4
Profilkanal!

$G 6010p

Profil

Radius:

« 15c¢m,>25¢cm

B. MASSAUFNAHME A

@

]

MONTAGE

A. MONTAGE- Detaillierte Montageinformationen siehe
INFORMATIONEN Silent Gliss Website

100 max. 500 max. 500 100

] | ]
L

Montagepunkte

B. DECKEN- 7 % %
MONTAGE I/
G
Spanner SG 3825 % 3 \ ;

min. 60 min. 120

SG 6010 %SilentGliss

A: Systembreite
B: Systemhche
C: Abstand zwischen Boden und Behang



Trager SG 3832

C. WANDMONTAGE

Smart Fix

SG 3825

Spanner

min. 60 min. 120

NN
I
"

Smart Fix SG 11200 - SG 11205 und Tréiger SG 3832:
Benotigt Schraube SG 10492 (M4x8).

N

! )

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 und
Trager SG 3832:
Benctigt Schraube SG 10492 (M4x8).

]
ﬁ e,

-

A\

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 und
Triger SG 3832:
Benstigt Schraube SG 10407 (M4x10).

%SilentGliss

Smart Fix X mm (SG 3832) X mm (SG 3825)
SG 11200 / SG 11210 70 52

SG 11201/ SG 1211 90 72

S§G 11202/ SG 11212 110 92

SG 11203 /SG 11213 130 12

SG 11204/ SG 11214 160 142

SG 11205/ SG 11215 210 192

SG 11154 120-148 102-130

SG 11155 150-178 132-160

SG 11156 200-228 182-210

SG 6010



SG 6010

X

NN
I

Smart Fix SG 11200 - SG 11205 und Spanner SG 3825:

e

Benctigt Schraube SG 10074 (M4x8).

N

X

7

1 =

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 und

Spanner SG 3825:

Bendtigt Schraube SG 10074 (M4x8).

A\

x

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 und

Spanner SG 3825:

Benctigt Schraube SG 11158 (M4x12).

/\/‘20 < \\\\\\\\\ \\\\\\\\
4
5$G 3825 SG 3832 $G 10407 5G 10492
Spanner Trager Linsenschraube M4x10 Linsenschraube M4x8
S 60" o~ N
\\\\\\\ > 80 > 100 >
’ S < N e / D
o 62 A > 62 S 62
X foq J o J
SG 11158 $G 11200 §G 11201 S$G 11202
Senkschraube M4x12 Smart Fix 60 mm Smart Fix 80 mm Smart Fix 100 mm
120/\ /\ /\ »‘\‘
\4 150 DY 200 b l \y
g 62 </ 62 62 *16/ 29
S J J ~y
log” S
g S
o
§G 11203 SG 11204 §G 11205 §G 11210

Smart Fix 120 mm

Smart Fix 150 mm

%SilentGliss

Smart Fix 200 mm

Square Smart Fix 60 mm



E AN N
<80 }‘\‘ o 100 }‘\s Q] 120/\ Q] 150 »\\s
V29 <29 <29 \2'9
o *16/ NS 1<
o o<
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

Square Smart Fix 80 mm

Square Smart Fix 150 mm

»s\ /\ /f\
zoo/\ \' 0 A 150/\ Y 200 D
( 29 ( o ( hat \6'2
A 11 ~y 11 ~y / 11
Xy
Noo oS < R o o
b
SG 11215 SG 11154 SG 11155 SG 11156

Square Smart Fix 200 mm Universal Smart Fix 120 mm

SYSTEMOPTIONEN

A. WAVE
80 7
S =
SG 11295 SG 11302
S
Nt <
SG 2255 SG 2256 SG 6364 SG 6365
E A
60
SG 6366 SG10430-34 SG11303
M
5 ~& SilentGliss

Universal Smart Fix 150 mm

Standard Komponenten:

- SG 11295 Feststeller

Universal Smart Fix 200 mm

- SG 11302 Wave-2C-Gleiterkordel 80 mm

Optionale Komponenten (min. Radius: > 25 cm):

- SG 2255 Bremse
- SG 2256 Bremse

- SG 6364 Wave Verlangerung

- SG 6365 Wave Hanger

- SG 6366 Wave Trager fir Schleuderstab

- SG 10430-34 Schleuderstab

- SG 11303 Wave-2C-Gleiterkordel 60 mm

SG 6010



SG 6010

.
Ooéggo]%%% Vorhang Komponenten:
oiopiduan)
Egﬁ? e ~ G 3582 Haken
oasa02 00000072000
P i
HBBE g%%ggg‘éggggggggé‘ggg‘égggggggi - SG 6349 Wave Vorhangband
0000000‘7‘7002000000002‘7"
200000000300 ..
@ g§§gg‘g’§$gg§2€03"“ - SG 6363 Wave Bugelband
20060
o - SG 10075 Bleischnur 50 gr/m
SG 3582 SG 6349 SG 6363

- SG 10076 Beschwerung Seitensaum

e

SG 10075 SG 10076

Wave Paketbreite - 2C-Gleiterkordel (Standard Komponenten)

% 7 A = Pakettiefe
B = Paketbreite
T [ ] C = Min. Abstand
B C 2xC
Z
2C-Gleiterkordel Zwischen- Stoffzugabe Pakettiefe Paketbreite Min. Abstand
SG 11302 laschen A B* C
180
80 6 ~24 140 pro Meter System 90
180
80 g L 160 pro Meter System 100
2C-Gleiterkordel Zwischen- Stoffzugabe Pakettiefe Paketbreite Min. Abstand
SG 11303 laschen A B* C
230
60 4 ~24 100 pro Meter System 70
230
60 & =23 o pro Meter System 80

*Paketgrosse B vergrossert sich um 150 mm pro
Vorhangpaket bei Verwendung des optionalen
Verlangerungsarms SG 6364!

%SilentGliss



KOMPONENTEN

A. STANDARD KOMPONENTEN

B. OPTIONALE KOMPONENTEN

S$G 3825 §$G 2255 SG 6364
=
Q_/A/_@ Spanner Bremse W Wave Verldngerungsarm

$G 6010p §$G 2256 S$G 6365

Profil Bremse Wave Hanger

SG 6018 SG 3012 S$G 6366

Enddeckel Haken Wave Mitnehmer fiir Schleuderstab

$G 6065 SG 3581 $G 10075

Feststeller Haken M Bleischnur 50 gr/m

$G 6086 §$G 3582 $G 10076

Verschlussfeder Haken / Beschwerung Seitensaum

SG 11305 S$G 3598 SG 10407

2C-Gleiter fiir direktes Anndhen Ose Linsenschraube M4x10
SG 3599 $G 10430
Haken Schleuderstab 50 cm
S$G 3802 SG 10431

Profilverbinder

Schleuderstab 75 ¢cm

Wave Vorhangband

§$G 3832 $G 10432
Trager Schleuderstab 100 ¢cm
$G 6053 $G 10433
Verschluf$feder Schleuderstab 125 cm
S$G 6057 $G 10434
Gleiter Schleuderstab 150 ¢cm
$G 6082 $G 10492
Gleiter Linsenschraube M4x8
S$G 6349 SG 11154

Universal Smart Fix 120 mm

S$G 6363

Wave Bugelband

SG 11155

Universal Smart Fix 150 mm

%SilentGliss

SG 6010



S$G 11156 SG 11300
% Universal Smart Fix 200 mm 2C-Gleiter
S$G 11200 S$G 11301

=)

Smart Fix 60 mm

2C-Gleiter am Strip

A\

SG 11201

Smart Fix 80 mm

SG 11302

Wave-2C-Gleiterkordel 80 mm

A4

§$G 11202

Smart Fix 100 mm

§$G 11303

Wave-2C-Gleiterkordel 60 mm

AYA

§$G 11203

Smart Fix 120 mm

§$G 11204

Smart Fix 150 mm

PYAN

SG 11205

Smart Fix 200 mm

§$G 11210

Square Smart Fix 60 mm

/7.
Ny
L

SG 11211

Square Smart Fix 80 mm

V%

\

§G 11212

Square Smart Fix 100 mm

Ve
W
LY

SG 11213

Square Smart Fix 120 mm

SG 11214

Square Smart Fix 150 mm

\

SG 11215

Square Smart Fix 200 mm

\’

$G 11295

Feststeller

SG 6010

%SilentGliss



	SG 6010
	 Produktinformationen 
	 Systemspezifikationen 
	 Profil 
	Profil- und Biegeinformationen
	SG 6010p


	 Massaufnahme 

	 Montage 
	 Montage-informationen 
	Montagepunkte

	 Decken-montage 
	Spanner SG 3825
	SG 3825

	Träger SG 3832
	SG 3832


	 Wandmontage 
	Smart Fix
	SG 3825
	SG 3832
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11205
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11215
	SG 11154
	SG 11155
	SG 11156



	 Systemoptionen 
	 Wave 

	 Komponenten 
	 Standard Komponenten 
	 Optionale Komponenten 



